MHXANIKO EPTO — ENEPIEIA - 12XY2

Onwcg yvwpiloupe amo to uadnua tg Guaotkng ,0tav pia Suvaun
HETAKLVEL Eva cwpa Katd tnv StevBuvon Tng , n duvaun mapayeL €pyo .

To cwpa to onoio petakivBnke BplokeTal o€ pLla KATAoTOoN Ao TNV
omola pnopel va mapaxBet €pyo SnNAadry UNXAVKN EVEPYELAL.

EvépyeLa ovopAleTal N LKOVOTNTO OLPAYWYN G EPYOU.

JUuudwva He TNV apXn TNG SLatrpnong TnG EVEPYELAG N EVEPYELD
omnotadnmnote popdng dev pnopel va moapaxOet anod to pndév.
MpoépxeTal mAavta amnod Tn PETATPOTH HLoG AAANG HopdNG EVEPYELAC.

Ermopévwg Sev pag eviladEpel Lovo To mapayopevo pyo aAAd Kal o
XPOVOG Ttou xpeLaletal yia va tapaxdei SnAadn to £pyo mou mapayetal
oTn povada Tou Xpovou.

lox0¢ eival To £pyo mou mapayetal otn povada tou Xpovou.
loxVEL 0 TUTIOC P=W/t.

Movada petpnong : 1W = 1J/sec

H mapaywyn evépyelag dtadpopwv popdwv amo tig NAEKTPIKEG CUOKEUEG
KOLL LNXOVEC TIPOEPXETOL OTTO TNV UETATPOTH MLag AAANG popdn¢
EVEPYELAC, N omola ovopdaletal NAEKTPLKN .

W=U*|

Movada pétpnong 1J (Joule)



H evépyela o PETATPETETAL O BepUOTNTA OE Jla avtiotaon slval
QVAAOYN TOU TETPAYWVOU TNG EVTAONG TOU PEVATOC TTOU TN SlappEEL.
Elval emiong avaloyn tng avtiotaong KoL Tou Xpovou.

Apa LoxUEeL
i—p W = 2Rt
W = Vit
= V2
L=h - W=y

EMopEVWG N NAEKTPLKNA EVEPYELA TIOU KOTOVOAWVEL L0 CUCKEUT) LooUTalL
LLE TO YLVOUEVO TNG TAONG Tou edbapUOleETAL OTA AKPA TNG ETL TNV €viaon
TOU PEVHOTOC TTOU TN SLOPPEEL ETIL TOV XPOVO TIOU N CUCKEUN SlappEetal
amno pevua.

W=U* | *t

Y€ TIOANEG edaPUOYEC O eVOLAPEPEL OO EVEPYELA LETATPETETAL ATIO
™ pLa popdn otnv aAAn otn povada tou xpovou. To péyebog mou to
ekppalel auto ival n Loxve. Katl otnv mepimtwaon tng NAEKTPLKNAG
EVEPYELAG EXOUE TOV TUTIO -

P=W/t=U*I*t/t = U*|

Movada pétpnong 1W (watt) =1 V(Volt) * 1A(Ampere)



Epwtoel - ACKNOELG
1. 'Exoupe SU0 NAeKTPIKEG CUOKEVEC. H pia €xel SutAdoia LoV amo tnv GAAn:
A. ola mapouoLalel peyaAUTepn NAEKTPLKNA LOXU;
B. ano mota SLépyetal MePLOCOTEPO peV A, OTaV ouvdeBolV otnv dLa mnyn ;

I. TTola KATOVAAWVEL TIEPLOCOTEPN EVEPYELX OE L0 WP AELTOUPYLOC;

2. HAektpikn ouokeun dUo mapdAnAwv avtiotaocswv R1kat R2 tpododoteital
ue taon U= 220V. 6tav dappéetal ano pevpa povo n R1, n cuokeun €xeL Loxv
800Watt , evw 6tav cuvdéovtal n R1 kat n R2 mapdAAnAa n cuokeun €xeL LoxL
2000W. Na umoAoylotoUv ot avtiotdoelg R1 kat R2.





